
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 863/2022 

Requer informações acerca da 
manutenção do “Parquinho Infantil” 
instalado ao lado do campo de 
boche, no Bairro Siqueira Campos. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, em recente visita ao local, este vereador 
pôde constatar que o “Parquinho Infantil” do Bairro Siqueira Campos ao lado do 
campo de boche se encontra com os brinquedos quebrados, sendo necessário 
a reforma ou troca para a segurança de todos as crianças que brincam no 
local;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A administração Municipal tem conhecimento do estado em 
que se encontra o “Parquinho”?

2º) A administração Municipal pretende reformar os brinquedos ou 
trocá-los?

3º). Se a resposta da questão 2 for positiva, quando a 
administração executará o serviço?

4º) Quando foi realizado a última manutenção desse parquinho?

5º) Outras informações que julgar necessárias.

 
                   
                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de novembro de 2022.

JESUS
                 Valdenor de Jesus G. Fonseca

   -Vereador-
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 3 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=1X7PC2U99F41UK4Y, ou vá até o site 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 1X7P-C2U9-9F41-UK4Y
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https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=1X7PC2U99F41UK4Y,
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar
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